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Ve dnech 18. a 19. října oži-
lo prostranství před kulturním
domem v Chotovinách tradiční 
podzimní prodejní výstavou.
Chotovinští zahrádkáři i přes 
nepřízeň počasí opět připravili 
vše pro spokojenost návštěvní-
ků i prodejců. Výstavní prostor
u vchodu do kulturního domu se 
proměnil v barvami hrající pod-
zimní zahradu, své výpěstky
zde vystavili právě naši šikovní 

Chotovinská podzimní prodejní výstava

zahrádkáři. Návštěvníci tak mo-
hli vidět různé odrůdy dýní, jab-
líček, ořechů, cuket, brambor
a jiných podzimních plodů, krás-
né košíky a ošatky od paní Jitky 
Plaché, nechyběl ani koutek vě-
novaný houbám, kterému vé-
vodily nádherné muchomůrky 
červené. Jako doplněk slouži-
ly břečťany, různé druhy trav,
hortenzie a krásně barevné
chryzantémy.

Návštěvníci i přes velmi vě-
trné, chladné a deštivé počasí 
odcházeli spokojeni, sortiment, 
který byl nabízen, byl velmi ši-
roký. Ve vstupní hale mohli zá-
kazníci nakoupit mák, semena 
slunečnice, statici, okrasné dý-
ně a nechyběla ani možnost při-
spět svým nákupem dárkových 
předmětů neziskové organizaci 
Rybka.

Oproti jarní výstavě, která je 
plná sezónní sadby, trvalek a
balkónových rostlin, ta pod-
zimní se může pyšnit nabíd-
kou ovocných stromků a keřů, 
dušičkového zboží a podzimním 
sortimentem květin, ve kterém 
převládá nabídka různobarev-
ných chryzantém a vřesů. Na své
si tu opět přišli milovníci koření 
a bylinkových čajů od Krakono-
še. Zákazníci též využili přítom-
nosti skvělé pekárny, jejíž pro-
dukty, koláče, buchty a krem-
role, patří k nejoblíbenějšímu
zboží na trzích. V nabídce byla
rovněž cibule, brambory na
uskladnění, nechyběl ani med,
medovina, dárkové předměty,
keramika... Všichni ti, kteří na-
koupili zeleninu u Blažkových
z Hlinice, kteří u nás prodávají 
mnoho let, museli být nadmíru 

spokojení, protože sortiment a 
kvalita jimi nabízeného zboží 
jsou na velmi vysoké úrovni.

Samozřejmě nemohu opome-
nout také stánek, ve kterém na-
ši zahrádkáři nabízeli své pře-
bytky. Nyní na podzim to byly 
zejména pokojové rostliny, ale
nejen ty. O všechno byl velký zá-
jem, a tak v neděli neměly naše 
prodejkyně co odvážet zpátky 
domů.

Mnoho lidí opět využilo stánku 
s občerstvením, ze kterého na 
dálku lákala vůně bramboráků, 
langošů a jiných dobrot, a tak i
přes nevlídné povětrnostní pod-
mínky byly stoly po celý víkend
obsazeny spokojenými strávníky.

Myslím, že úsilí a práce choto-
vinských zahrádkářů byly oce-
něny především spokojeností jak
prodejců, tak návštěvníků této 
tradiční podzimní akce.

Rádi bychom poděkovali všem,
kteří se na přípravě a průběhu vý- 
stavy podíleli – našim zahrádká-
řům za pečlivou práci a krásné 
exponáty, prodejcům za pestrou
nabídku, dobrovolníkům za ocho-
tu a pomoc a také obci Choto-
viny za podporu a vstřícnost.

Díky společnému úsilí se po-
dařilo vytvořit příjemnou atmo-
sféru, kterou si návštěvníci uží-
vali po celý víkend.

A protože čas utíká rychle, už 
se můžeme začít těšit na jaro
a na naši tradiční jarní výstavu, 
kde se opět setkáme mezi kvě-
tinami a dobrou náladou. Tak na
viděnou přátelé přírody a zahrad-
ničení! Věra Marešová
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Vážení příjemci a zákonní zástupci, 

s blížící se změnou systému vyplácení sociálních dávek 
Vás informujeme, že dnem 1. října 2025 nabývá účinnosti 
nový zákon č. 151/2025 Sb., o dávce státní sociální po-
moci. Tímto zákonem dochází k zavedení nové víceslož-
kové dávky státní sociální pomoci, tzv. „superdávky”, 
která nahradí několik současných dávek. 
Od 1. října 2025 se ruší dosavadní dávky: příspěvek na 
bydlení, přídavek na dítě, příspěvek na živobytí a dopla-
tek na bydlení. Tyto dávky budou postupně nahrazeny 
právě superdávkou. 
Pro současné příjemce se tímto okamžikem nic nemění 
– pokud aktuálně pobíráte dávky, budou Vám i nadále 
vypláceny následovně: 

Příspěvek na bydlení a přídavek na dítě: budou vy-
pláceny ve stejné výši bez nutnosti dalšího dokládání. 

Příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení: budou
vypláceny rovněž do 31. prosince 2025, za stejných 
podmínek jako dosud. 

Navštivte web Klientské zóny Jenda (jenda.mpsv.cz) 
nebo si zdarma stáhněte aplikaci prostřednictvím QR 
kódu níže a podejte svou žádost o superdávku třeba z 
pohodlí domova, kdykoli i mimo úřední hodiny. Z online 
podání nemusíte mít obavy, je pohodlné a zvládne ho 
každý. Podmínkou je však disponovat elektronickou iden-
titou občana (identita.gov.cz). Celou žádostí Vás prove-
deme a u specifických výrazů naleznete vysvětlivky.
Na potřebné dokumenty k doložení Vás Jenda sám
upozorní. Navíc díky digitalizaci je nepotřebujeme fy-
zicky, můžete je doložit elektronicky, třeba fotografií pří-
mo z Vašeho mobilního telefonu. Když budeme k žádosti 
potřebovat něco doplnit, ozveme se Vám. Další výhodou 
online podání je, že po přihlášení do Klientské zóny Jenda
uvidíte aktuální stav žádosti. A pokud Vám bude přiznán
nárok, tak i výši nové dávky. 

Aby Vám nárok na aktuálně vyplácené dávky mohl 
za stejných podmínek pokračovat i v prvních měsí-
cích roku 2026, je nezbytné podat žádost o super-
dávku v období od 1. října do 31. prosince 2025. 

Pokud si nepodáte žádost o superdávku do konce roku 
2025, výplata výše uvedených dávek bude ukončena ke 
dni 31. prosince 2025. 
V případě podání žádosti o Superdávku do konce roku 
2025 platí následující: 

V případě příspěvku na bydlení a přídavku na dítě bu-
de výplata těchto dávek pokračovat až do dubna 2026. 

V případě příspěvku na živobytí a doplatku na bydlení 
může být výplata zachována až do 30. dubna 2026, 
pokud budou nadále splněny podmínky nároku.
Žádost o superdávku můžete podat online prostřednictvím
Klientské zóny Jenda, která je dostupná na webových 
stránkách nebo v mobilní aplikaci. K dispozici je Vám 
také možnost osobní návštěvy na kterékoliv pobočce 
Úřadu práce ČR během úředních hodin. 
Pokud Vám bude nárok na Superdávku přiznán, bude 
Vám poprvé vyplacen v květnu 2026. Do té doby budete 
pobírat stávající dávky. 

V přechodném období očekáváme na pobočkách fronty 
a přetížené telefonní linky. Pokud nebudete mít možnost 
nebo z nějakého důvodu nebudete chtít využít online po-
dání žádosti o superdávku, můžete případně využít tzv. 
asistované podaní na našich pobočkách. 
Na našich webových stánkách si můžete zarezervovat 
termín k osobní návštěvě pobočky (jestliže je tato služba 
na pobočce dostupná). Pokud tato služba nebude dostup-
ná v čase, který vám vyhovuje, bude nutné navštívit poboč-
ku v rámci úředních hodin a počkat až na Vás přijde řada. 
Online rezervaci termínu návštěvy pobočky, kontaktní 
informace a přehled úředních hodin naleznete na našich 
webových stránkách:
(www.uradprace.cz) v sekci
Kontaktní informace | ÚP. 

platný doklad totožnosti (v případě osobní návštěvy 
pobočky ÚP) a rodná čísla všech členů domácnosti, 

souhlasy jednotlivých zletilých členů domácnosti 
s pokračováním řízení (vzor naleznete na našem webu 
<xy> – je nutné doložit u všech zletilých členů Vaší do-
mácnosti), 

v rámci podání žádosti bude potřeba z Vaší strany 
prohlásit za všechny členy domácnosti:
– orientační výši průměrného měsíčního příjmu celé 

Vaší domácnosti (všech členů domácnosti dohromady) 
– počet vlastněných nemovitostí k bydlení,
– počet vlastněných osobních automobilů, 
– přibližnou výši finančních úspor všech členů do-

mácnosti (dohromady za všechny bankovní účty i v ho-
tovosti).
K prohlášením nebude aktuálně nutné nic dokládat, úda-
je by později měly být automaticky sehrány z dostup-
ných registrů. 

Úřad práce ČR

Věc: Upozornění na změnu dávkového systému od 1. října 2025

!

 ŠETŘETE SVŮJ ČAS A VYHNĚTE SE FRONTÁM

CO BUDETE PRO PODÁNÍ ŽÁDOSTI POTŘEBOVAT

Dále Vám doporučujeme si pro urychlení žádosti při-
pravit či vzít s sebou na pobočku: 

právní titul k užívání bydlení, pokud nevlastníte ne-
movitost (např. nájemní smlouvu, smlouvu o ubytování;
pokud jste vlastník, titul k bydlení se nedokládá), 

doklady o uhrazených nákladech na bydlení:
Zůstávají stejné, jako jste byli zvyklí u stávajících dávek 
na bydlení. 
– doklad o úhradě nájemného a služeb např. výpi-

sem z účtu, dokladem SIPO, či jiným potvrzením pro-
kazujícím reálnou úhradu (režim dokládání je stejný ja-
ko doposud, upozorňujeme však, že může dojít k posunu
období, za které jste byli zvyklí dokládat – nově se jedná 
o poslední tři kalendářní měsíce předcházející měsíci, 
ve kterém si o superdávku žádáte, zatímco doposud to 
vždy byla jednotlivá kalendářní čtvrtletí roku),
– doklad o úhradě nákladů za energie např. výpisem

/pokračování na str. 3/
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Věra Marešová

Možná ho znáte osobně, možná jen podle vidění. Já mám to štěstí, že 
jsem díky své práci na fotbalovém hřišti v Chotovinách mohla poznat 
tohoto nevšedního člověka tváří v tvář – a jsem za to moc ráda. Je to 
člověk nesmírně inspirující a všestranně nadaný, což potvrzuje svým 
uskutečněným snem – napsat a vydat knihu o své práci u policie. Ně-
kteří z vás určitě poznali, o kom je řeč. Ano, je to pan Miroslav Hyhlík.
Míra byl tak hodný a ochotný, že si udělal čas na zodpovězení několika 
mých otázek.

Rozhovor  s Miroslavem Hyhlíkem,  autorem knihy „Rapl z Bartolomějský“

Zajímalo by mne, co tě vlast-
ně k napsání knihy přivedlo
a jak se ti na dobu tvé činné 
služby vzpomíná?
No, asi bych to mohl popsat tak, 
že když jsem v březnu 2020 za 
sebou naposledy zabouchl vra-
ta mojí služebny v Bartoloměj-
ské ulici 6 a s manželkou se hned
v dubnu přestěhoval do Choto-
vin, začaly se u mne, asi pod
vlivem určitého klidu bez poli-
cejního stresu a zodpovědnosti 
o zdraví a život jiných lidí, vracet 
vzpomínky na různé případy, pří-
běhy, na kamarády a kolegy, se 
kterými jsem se za čtyřicet let 
služby setkal. Když jsem potom 
tyto věci propojil s mým docela
obsáhlým archivem, napadlo mě,
že bych mohl moje paměti za-
chytit v knize. Podle nálady a 
času se začal poznenáhlu plnit 
můj notebook příběhy, a na kon-
ci se objevila tato moje první 
kniha. Úmyslně říkám první, pro-
tože jsem to s tím psaním tro-
šičku přepískl a můj nakladatel 
Albatros Media musel věc vyře-
šit druhým dílem. Ten by se měl  
na pultech knihkupectví objevit
v příštím roce. Jsou v něm zachy-
ceny také velice zajímavé přípa-
dy a osudy lidí, na které dolehl 
zločin v nejrůznějších formách.

Chybí ti tvá zajímavá práce?
Abych se popravdě přiznal, tak 
už ani ne. Myšlenkami jsem se 
přesunul z policejního jeviště do 
klidu hlediště a jsem tomu rád.
Myslím si, že čtyři dekády služby 
pro stát už stačily, nehledě k to-
mu, že se na naše místa záko-
nitě dostává nová mladá gene-
race, a tak tato výměna je zcela 
přirozená. Přesto jsem v neustá-
lém kontaktu s detektivy, jak z 
mého bývalého pražského pra-
coviště, ale i tady z okolí. Občas 
se stane, že se na mě obrátí lidé 
o radu v rámci institutu zmoc-
něnce v nějakém případu, čímž 
si zase trochu přičichnu k mé 
bývalé práci.

Celý stav bych mohl možná shr-
nout citací rozhovoru z jednoho 
dílu kriminálního seriálu Případy 
1. oddělení, kdy na rybách u vody 
sedí Bolek Polívka, alias kapitán 
Jan Štoček (podílel se na objas-
nění případů Orlických vražd a 
Roubala) s Ondřejem Vetchým, 
alias Josefem Marešem (vedou-
cí pražské mordparty). „…Kama-
ráde, bejvalej policajt, to je proti-
mluv, to neexistuje, jako je bejva-
lej alkoholik. Obojí se nedá vylé-
čit…“ Což jsou slova, pod která 
se mohu jenom podepsat.

Ráda bych také věděla, jak 
se odrážel tvůj profesní život 
do života soukromého. Zda
jsi se například u složitějších 
či tragických případů dokázal 
oprostit od myšlenek na práci 
v době volna.
Samozřejmě, že u takového po-
volání není možné vypnout myš-
lenky o případu, když skončí pra-
covní směna. S případem člověk 

neustále ž�e, i když sedí doma
u televize. U mne to bylo ještě 
zesíleno tím, že moje manželka 
Andrea pracovala dvacet šest 
let také u Policie České republi-
ky, také u kriminální služby, a
posledních mnoho let jsme spolu 
seděli i v jedné kanceláři. Byla
můj právoplatný a spolehlivý par-
ťák. Řešili jsme spolu mnoho zá-
važných i mediálních případů, a 
tak to bylo ještě umocněno. Po-
kud jde o vnímání nepříjemných 
a tragických případů, tak se mi 
tyto začaly postupně překrývat 
jeden přes druhý, jako když listu-
ješ obrázkovou knihou, až se ti 
to sl�e do takové mlhy, kterou 
člověk přestane vnímat.

Milovníci knih z kriminali-
stického prostředí, jako napří-

klad já, by si určitě měli knihu 
pořídit. Nastíníš, o čem je?
Kniha Rapl z Bartolomějský pře-
devším popisuje moje začátky
u SNB a práci u tehdejší krimi-
nální služby. S čím jsme se tehdy 
potýkali, jaké jsme měli možno-
sti při pátrání po nejrůznějších 
zločincích. Jak jsme tehdy chy-
tali prostitutky, jak jsme praco-
vali s agenty, což je téma, které 
by čtenáře mohlo zajímat. No a 
samozřejmě několik zajímavých
případů, které jsem řešil, včetně 
životního případu, kdy jsem v de-
vadesátých letech okusil něko-
lik dní pohled přes zamřížované 
okno pankrácké věznice. Myslím
si, že by to čtenáře mohlo taky 
docela zajímat.
Nebudeš tomu věřit, ale docela 
mě nakonec stálo velké úsilí vy-
myslet název pro knihu, když už 
byla kompletně stvořená. Z vel-
kého množství typů posléze zví-
tězil název Rapl z Bartolomějský.
Mohu tě ubezpečit, že nemá nic 
společného se známým seriálem
„Rapl“ s hlavním představitelem 
Hynkem Čermákem. Nebo snad 
jenom to, že chodíme ke stejné-
mu holiči :-). Pod názvem se spíš 
skrývá taková kompilace mého
pracovního nasazení a postojů 
při řešení různých krizových si-
tuací, jak mě moji kolegové, ale
i zločinci mohli vnímat.
Na závěr se musím pochlubit, že 
v rámci Public Relations jsem
ke knize měl už různé besedy
a vysílání v TV a bylo by ode mne 
nesousedské, abych zapomněl
na Chotoviny. Po domluvě s paní 
Pavlínou Hrstkovou Jordákovou 
bych vás chtěl srdečně pozvat 
do místní knihovny na moji při-
pravovanou besedu nejen ke kni-
ze, ale i k jiným zajímavostem o
práci kriminálky, které by mohly 
občany zajímat.
Budu se těšit a moc děkuji
za tvůj čas.
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M. Vacko

Družstvo B – Krajský přebor II.
TJ Sokol Chotoviny B - KK Loko Tábor B   2600 – 2529   6 : 2
Petr Křemen 408, Martina Křemenová 416, Matěj Poula 421,
                   Filip 425, Bartoň 465, Lenka Křemenová 465. 
Okresní derby proti Lokomotivě Tábor. Soupeř příliš nezlobil, my jsme 
také neoslnili, tak klidný průběh. Na závěr si pěkně zahrála i naše 
dvojice. Povinné body zůstávají doma.  
TJ Dynamo Č. Buděj. A - TJ Sokol Chotoviny B         2533 – 2650     1 : 7

Poula 437, Křemen 446, Filip 439,
Kozáková 439, L. Křemenová 434, Bartoň 455.

Budějovické Dynamo bývalo postrachem kraje, ale nám se podařilo 
překvapit. Výbornými vyrovnanými výkony jsme nedali soupeři šanci 
a cenná výhra z Budějovic vždy potěší. 
TJ Sokol Chotoviny B - KK Český Krumlov A             2531 – 2578     2 : 6

Martina Křemenová 392, Křemen 406, Poula 431,
Kozáková 471, David Bartoň 433, Lenka Křemenová 398.

Po úspěchu na Dynamu jsme všichni doufali v další vítězství, ale bo-
hužel. Po velmi slabém úvodu ještě svitla naděje krásným náhozem 
Gabriely, to však bylo vše. Krumlov překvapivě vyhrává, nám se nedařilo…     
Domácí podzimní utkání 2025:
 7. 11.  pátek   18:00    Chotoviny B – TJ Sokol Nové Hrady C 
21. 11.  pátek   18:00    Chotoviny B -  TJ Kunžak B
 5. 12.  pátek   18:00    Chotoviny B – TJ Sokol Chýnov A   
Družstvo D – Okresní přebor
Domácí podzimní utkání 2025:
19. 11.  středa   17:00   Chotoviny D – KK Lokomotiva Tábor C
 3. 12.  středa   17:00   Chotoviny D – Spartak Soběslav 
10. 12.  středa   17:00   Chotoviny D – KK Loko Tábor

Říjnový fotbal v Chotovinách nabídl vše – 
napětí, krásné góly i sem tam smůlu, která 
se nám nevyhnula. Přesto většina zápasů 
skončila pro naše týmy vítězně, a fanoušci 
tak mohli radostně tleskat.

Začneme u našich starších žáků, kteří 
až na jedno selhání poráželi své soupeře ve 
všech zápasech. Kluci předváděli nasazení 
a radost ze hry, která byla nakažlivá i pro fa- 
noušky a rodiče. Jejich výkony ukázaly, že
budoucnost chotovinského fotbalu je v do-
brých rukou.

Podzimní fotbal v Chotovinách: radost, napětí i pár smolných momentů
A zde jsou výsledky, které hovoří za vše:
Chotoviny – Tučapy  5 : 1
Planá nad Lužnicí – Chotoviny 2 : 5
Chotoviny – Jistebnice  7 : 1
Chotoviny – Ratibořské Hory 1 : 4

Dorost už takové štěstí neměl – z něko-
lika zápasů se jim podařilo vyhrát jen jeden. 

Nejde však jen o vítězství, a věříme, že si 
naši dorostenci svou smůlu již vybrali a nyní
je čekají jen úspěchy.
Chotoviny + Meteor – FC Jistebnice 2 : 3
Chýnov + Ml. Vož. – Chotoviny + Meteor 7 : 2
N. Včelnice – Chotoviny + Meteor 0 : 5

Naopak našem u B týmu štěstí přálo, jejich
výkony přinášely radost všem fanouškům.
Muži, i přes pár smolných momentů, ukázali, 
že jejich forma je na podzim stabilní.
ZD Pojbuky – Chotoviny B  2 : 3
Chotoviny B – Červený Kůň  4 : 1
Makov Hůrka – Chotoviny B  3 : 1
Chotoviny B – SK Tučapy B  3 : 1

U našeho nejvyššího týmu byl říjen ve zna-
mení dobrých výsledků, zaznamenali jsme

dvě výhry a dvě prohry. Jedna z nich byla 
přivezena z Protivína a druhá opět zvenku,
a to z Mirotic. Výsledkově je "áčko" stabilní
a trenér i hráči můžou být spokojení.
FK Protivín B – Chotoviny  3 : 1
Chotoviny – TJ Sokol Bernatice 2 : 1
Mirotice – Chotoviny  2 : 1
Chotoviny – FK Meteor Tábor B 2 : 1

Říjen ukázal, že chotovinský fotbal má pev-
né základy a skvělou partu hráčů i fanoušků. 
Každé utkání, ať už vítězné či smolnější, při-
neslo cenné zkušenosti a společné zážitky. 
Sezóna ale ještě nekončí – před námi jsou 
další zápasy, ve kterých budeme chtít navá-
zat na dosavadní výkony a přidat další cenné 
body do tabulky.

Připomínám, že stále ještě můžete hlaso-
vat v anketě o nejlepšího hráče podzimu. 
Proto neváhejte, podpořte svého favorita
a dejte mu najevo, že jeho výkony na hřišti 
nezůstaly bez povšimnutí! Věra Marešová

Při posledním domácím zápase se zranil brankář A týmu Tomáš Kukla. Fanoušci ale 
mohou zůstat v klidu – i když zranění zpočátku vypadalo vážně a musela být přivolána 
záchranka, nakonec to není tak zlé. Tomášovi přejeme brzké uzdravení a těšíme se, až
ho zase uvidíme v zápase!

Novinka ze zákulisí

 Přehled výsledků  kuželkářských soutěží 
Družstvo A - III. kuželkářská liga mužů 
TJ Sokol Chotoviny – TJ Loko Č. Budějovice   3279 – 3167     8 : 0

Bystřický 603, Jelínek 551,  Bartoň 558,
Holšan 505, Filakovský 534, Fořter 542, Hrstka 528.

Krajské derby s budějovickou Lokomotivou. Na úvod hrajeme pěknou 
šestistovku a je rozhodnuto o celém utkání…
Nejlépe zahrál Petr, ostatní trochu  slabší průměr, ale stačilo.       

Kuželky Holýšov - TJ Sokol Chotoviny         3189 - 3284     2 : 6
Holšan 516, Bartoň 592, Fořter 520,

Jelínek 549, Filakovský 560, Hein 547. 
Holýšov hraje  domácí zápasy na kuželně v Rokycanech, výhodu vlastní 
kuželny zde tedy  neměl. Výhra pro nás o 100 kuželek. Nejlépe Honza 
Bartoň, zbytek to hlídal zezadu. Povinné venkovní body. 

TJ Dobřany - TJ Sokol Chotoviny           3452 - 3420     5  : 3
Bartoň 586, Holšan 556, Fořter 547,

Hein 572, Filakovský 587, Hrstka 572.
Následný venkovní zápas. Hrajeme celkově všichni dost dobře, ale vždy 
v každé směně něco málo ztrácíme. Nedokázali jsme potvrdit perfektní 
jednotlivé dráhy. Soupeř nahrál svůj nejlepší výkon v sezoně a na to 
jsme tentokrát nestačili.

Domácí podzimní utkání 2025:
  1. 11.  sobota   17:00    Chotoviny – TJ Sokol Údlice  
15. 11.  sobota   17:00    Chotoviny – TJ Lokomotiva Žatec
 6. 12.  sobota   17:00    Chotoviny – TJ Sokol Duchcov
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